



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования особо тяжких преступлений в отношении детей в Омской и Свердловской областях



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Омской области Марковиченко С.В. доложить о ходе первоначальных следственных действиях по уголовному делу об убийстве 4-летнего ребенка (ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Ранее сообщалось, что ночью 1 февраля в частном доме, расположенном в деревне Кольцово Кормиловского района Омской области, приехавшими по вызову врачами «скорой помощи» было обнаружено тело 4-летней девочки. В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 38-летний сожитель матери ребёнка, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, задушил девочку в ответ на ее просьбу



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

посмотреть мультфильмы. Подозреваемый задержан, следствие будет ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования будут установлены все обстоятельства и причины совершенного преступления, также будет дана оценка действиям или бездействию профилактических служб, в обязанности которых входит контроль за условиями жизни и воспитания ребенка в неблагополучной семье, злоупотребляющей спиртными напитками.

Также глава СК России дал указание руководителю СУ СК России по Свердловской области Богинскому М.В. представить доклад об обстоятельствах гибели 5-летней девочки в результате действий ее отчима (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, смерть ребёнка наступила в результате черепно-мозговой травмы, которая стала последствием нанесенных ей ударов отчимом. Подозреваемый задержан и по ходатайству следствия заключен под стражу.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652775>